

CityWalk+四季旅游，带你畅游李沧

“夜青岛·GO李沧”青岛市夜间文旅消费集聚区创建暨李沧区文旅推介大会成功举办

本报8月22日讯 8月22日晚，“夜青岛·GO李沧”青岛市夜间文旅消费集聚区创建暨李沧区文旅推介大会在夏庄路伟东·乐客城成功举办。

大会以李沧夜间文旅宣传片“夜青岛·GO李沧”开场，活动现场穿插精彩文艺演出，并视频推介了信联蔚央地项目、维客星城立体娱乐综合体项目、幸福街文化主题街区项目、世博文旅产业园项目等4个李沧区创建夜间文旅消费集聚区项目。同步发布李沧文旅主题歌曲《李沧有您有未来》及《李沧区创建夜间文化和旅游消费集聚区“八个一”行动方案》，以不同形式全方位呈现李沧丰富的文旅资源。

大会专门邀请百余位文旅商行业相关的企业家来到现场，企业家代表的



发言，展现出企业家和政府共建李沧良好营商环境、共谋李沧文旅商产业发展的信心和决心。

近年来，李沧区依托生态自然之秀

和李村商圈的繁华活力，完善“吃、住、行、游、购、娱”全产业链条，打造了独具特色的旅游目的地、主城会客厅。李沧区将以此次夜间文旅消费集聚区的创

建为契机，全面推介夜食、夜游、夜购、夜娱、夜宿等丰富多元的“新夜态”，打响“夜青岛·GO李沧”夜间文旅IP；李沧将推出多条CityWalk畅游精品旅游路线，围绕城市山水游、工业遗产游、生态康养游等主题，“一站式”游遍全区文旅资源；李沧还将积极探索“文旅+”融合发展模式，推出“阳春赏梅、仲夏畅饮、金秋赏灯、隆冬滑雪”的“四季旅游产品”，着力构建“全区域、全天候、全季节”的“大旅游”工作格局。

大会最后，李沧区诚挚邀请八方宾朋走进李沧，共赏山海河城交相辉映的生态美景，尽享人文之美和自然之秀，体味休闲之乐和时尚之潮。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 马骏）

民生

胶州市委副书记、市长于冬泉做客民生在线 胶州十件“市办实事”取得阶段性成果



本报8月22日讯 8月22日下午，胶州市委副书记、市长于冬泉做客民生在线，围绕“办好实事践初心 真情服务暖民心”主题与网友在线交流，积极回应网友关注的热点问题。交通出行、道路建设、学校教育等成为网谈热词。

记者梳理发现，上合大道建设及相关的公交线路、中运量L1线等提问热度较高。据悉，上合大道全长约26.7公里，北起青岛胶东国际机场航站楼，南至上合示范区核心区生态大道，可实现胶东国际机场与上合示范区核心区的无缝衔接。今年10月，新建段（营旧路至946互通）将通车，明年6月全线通车投入使用。于冬泉表示，中运量L1线正结合上合大道新建段同步推进建设，计划与上合大道同步建成通车。

在网谈中，于冬泉也整体介绍了胶州市今年的“民生答卷”。他表示，今年

以来，胶州市坚持把办好老百姓的事作为政府工作的优先方向，将更多资源、更多精力投向民生领域。聚力办好民生实事，全力帮助群众纾困解难，年初确定的2023年十件、39项政府实事取得阶段性成果。

（观海新闻/青报全媒体 记者 锡复春）

“民生在线”下期预告
网谈单位：市住房公积金管理中心
网谈时间：8月23日（周三）下午2:30—4:00

公证处当管家，“带押过户”一站就好

本报8月22日讯 21日上午，市民温女士来到位于山东路的贝壳签约中心，办理“带押过户”手续。贝壳、银行和公证处三方无缝衔接，一上午的时间办理完毕网签、银行面签和“带押过户”手续，3-5个工作日后温女士就能收到卖房款。

“我现在常住上海，想要把市北区的一套房子卖掉，但有约270万贷款尚未结清。按照传统二手房交易流程，卖房前要先还清贷款，撤押之后才能过户，如果找垫资资金结清贷款，这笔使用10天资金的‘过桥费’约2.7万元。通过贝壳签约中心了解到‘带押过户’新政策，不必先找垫资还上贷款，可以直接带押过户。”温女士告诉

记者，回青岛一次把手续全部办好，并将“带押过户”过程房屋交易、登记和银行还款手续全部授权给了黄海公证处，几天后就能收到房款，相较于之前10-30天甚至一个月的周期，真是快捷又方便。

此前，我市多部门印发《关于推行存量房“带押过户”模式的通知》，推行存量房“带押过户”交易新模式。自带押过户业务开展以来，通过公证双预告模式办理的带押过户业务，平均每笔业务房屋交易时效至少提高5-10个工作日，每笔业务为当事人减少垫资资金成本从几千元到上万元不等。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 陈小川）



工作人员办理带押过户。

天气
市区
今天 晴
北风 3-5级 22℃~30℃
明天 晴
北风 3-5级 22℃~31℃
后天 晴
22℃~31℃
崂山 晴 22℃~31℃
即墨 晴 22℃~31℃
胶州 晴 22℃~31℃
黄岛 晴 22℃~32℃
莱西 晴 22℃~31℃
平度 晴 22℃~31℃

公益 清除废弃物辟出停车位 崂山海景更美丽



立秋之后的青岛天蓝海碧，游客来到崂山景区凭海临风，在充满渔村风情的民宿中入住几天是特别惬意的事情。风景优美的海滨环境更需要着意维护，以免让游客心存遗憾。

近日，一位在景区开民宿店的老板通过“文明青岛随手拍”报料反映，在小黄山码头靠海的一处路旁，堆积了许多废弃的渔具、闲置的砖头石块，占地面积二十余平方米，破坏了海边美丽的景色，游客停车也特别不方便。

根据平台“派单”，崂山区综合行政执法局峰山执法中队接收到线索后，组织执法人员第一时间赶到现场处置。执法人员走访周边住户，找到了数位存放杂物的当地村民，经过动之以情、晓之以理地劝说，协助村民将有用的物件归家，无用的垃圾清走。反映问题的民宿老板满意地说：“文明青岛随手拍”还真管用，环境好了，有了空余停车位，又能留住一拨又一拨的游客了。”

观海新闻/青报全媒体 记者 刘文超



扫描二维码进入“文明青岛随手拍”平台。

公积金阶段性优惠延长

本报8月22日讯 22日，市住房公积金管理中心发布《关于延续提取住房公积金支付购房首付款阶段性支持政策的通知》，为更好满足刚性和改善性住房需求，回应群众关切，促进我市房地产市场平稳健康发展。经研究，决定延续我市提取住房公积金支付购房首付款阶段性支持政策，具体内容如下：在青岛市行政区域内购买家庭首套自住新建商品房的，支持购房人及其直系亲属提取住房公积金用于支付购房首付款，政策放宽有效期至2024年8月31日。直系亲属是指购房人本人的配偶、父母和子女。

本通知自2023年9月1日起正式执行，其他未作调整事项按《关于支持职工提取住房公积金用于支付购房首付款的通知》（青住金字[2022]53号）执行。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

环保 实验室废气废水严把关 市生态环境局高新区分局开展专项检查

本报8月22日讯 为做好辖区教育、医学、科研院所、环境检测等行业领域实验室的排污监管工作，市生态环境局高新区分局决定自8月中旬至9月底，组织开展辖区实验室排污专项执法检查行动。对检查中发现的环境问题，分局要求相关单位明确整改时限和整改方案，逐项抓好整改落实，对检查发现的偷排偷放、非法处置危险废物等重大环境违法行为，依法从严查处，涉嫌生态环境污染犯罪的，及时移交司法机关依法追究刑事责任。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 通讯员 曹惠迪）

提升实验室生态环保管理水平 崂山开展排污专项检查

本报8月22日讯 为做好崂山区教育、医学、科研院所、环境检测等行业领域实验室的排污监管工作，根据部署，崂山生态环境分局在全区开展实验室排污专项执法检查行动。该局根据实验室分布情况，排查实验室排污情况及污染防治措施落实情况，主要涉及环境影响评价文件、批复和验收意见，检查各项污染防治措施落实情况；实验室废气、废水的收集、处理情况以及排放去向；对检查发现的问题明确整改时限和整改方案，建立台账，实行闭环管理。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中 通讯员 张启波）

彩票开奖
双色球第2023097期
01 09 14 19 29 30+15
福彩3D第2023224期
4 4 7